



袁家军在数字重庆建设大会上强调

建设数字重庆

推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根开花结果

胡衡华唐方裕黄宁生出席

2版



10号线正行驶在南纪门轨道大桥上。 据重庆日报

五一出行

今天起,三条轨道交通延长运营:6:30~23:00

记者昨天从重庆交通开投轨道集团获悉,4月26日起,重庆9号线二期、10号线二期鲤鱼池(不含)至后堡段、5号线北延伸段运营时间延长,由7:30-20:30调整为6:30-23:00。此外,为保障乘客“五一”小长假安全出行,多条轨道交通线路运行交路、发车间隔有变化。

三条线路延长运营时间

4月26日起,9号线二期、10号线二期鲤鱼池(不含)至后堡段、5号线北延伸段运营时间延长,由7:30-20:30调整为6:30-23:00。其中,9号线开行高滩岩至花石沟、高滩岩至兴科大道大小交路,交路比例1:1。10号线普通车和快速车均开行后堡至王家庄大交路。快速车停靠站点:后堡、七星岗、大礼堂、曾家岩、鲤鱼池、红土地、重庆北站南广场、重庆北站北广场、江北机场T3航站楼、江北机场T2航站楼、王家庄,共计11座。5号线北段开行大石坝至悦港北路、大石坝至园博中心大小交路,交路比例1:1;南段开行石桥铺至跳磴大交路。

这些线路调整运行交路

为保障乘客“五一”小长假安全出行,重庆交通开投轨道集团提前研判客流,制定运输保障方案及应急预案,加强运力组织调度,以实际行动提升乘客出行效率。

4月28日14:00—5月3日,1号线开行朝天门

至璧山大交路,满足大学城片区乘客出行需求。

4月29日—5月3日,每天16:30后,6号线部分列车由蔡家调整至光电园折返,提升核心区段运能,满足沿线商圈旅游客流集散需求。

4月28日—5月3日,每天20:00—23:00,10号线在后堡至王家庄大交路的基础上,加开后堡至江北机场T2航站楼小交路,提升核心区段运能,保障市内外游客出行。

全网网发车间隔最短缩至2分50秒

4月28日,1号线、3号线、6号线、10号线,晚高峰运营组织从17:30提前至14:00,提升下午时段线路运输能力。

4月29日—5月3日,1号线、2号线、3号线、6号线、10号线、环线、国博线等线路全天时段的行车间隔都有所缩短,全网网发车间隔最短为2分50秒,提升全天运输能力,满足各商圈、旅游景点及交通枢纽周边站点客流疏散需求。

增加备用车辆缓解客流压力

4月28日—5月3日,重庆轨道交通全网网准备充足备用车辆,根据实时客流情况,灵活安排备车上线,缓解客流压力。

重庆轨道集团提醒,各线路具体时刻表,可登录轨道集团官方网站、官方微博、微信公众号查看。

据上游新闻

小车免费跑高速5天

昨天,重庆高速集团发布重庆高速公路2023年“五一”出行服务指南。2023年“五一”假期时间为4月29日0时至5月3日24时,共5天。在此期间,高速公路对7座及以下小客车免收高速公路通行费。在此特别提醒广大市民,高速公路免费时段截止时

间为5月3日24时,以车辆驶离出口收费车道的时间为准。重庆高速集团预计“五一”期间,重庆高速全网网车流量约892.8万辆次,日均约178.6万辆次,较去年同期上涨23.2%,较平日增长约94.8%。

据华龙网

重庆首个直连景区ETC车道开通

昨天,G65包茂高速板溪(叠石花谷)服务区ETC车道正式投入使用,今后,市民驾车前往酉阳叠石花谷景区可通过板溪服务区直达,更加方便快捷。记者了解到,这也是我市首个直连景区的服务区ETC车道。

G65包茂高速板溪(叠石花谷)服务区位于酉阳板溪镇,在酉阳往秀山方向单侧设置,距酉阳服务区约25公里,距秀山服务区约32公里,是我市首个与景区无缝衔接的服务区,内部道路与地方

道路相连接。“服务区内设置一进一出ETC车道,装有ETC的七座及以下小客车可通过出口车道直接驶出高速公路进入景区。”重庆高速集团东南营运分公司相关负责人介绍。以往,游客须经板溪收费站下道行驶约4公里到达叠石花谷景区。此次ETC车道的开通,将有效缩短车辆通行时间,方便游客快速进出景区。

据上游新闻



朝天门人物

盘溪锅烟墨涂成的黑院墙 曾云集中国画坛巨匠



9版

朝天门发现

全国首条梯级开发河流 500里龙溪河溯源



10版

朝天门谈资

酉阳土司仅此一个 “不倒翁”冉土司



11版